
ATA Nº 09/2023 

No dia 15 de maio de 2023 às 19h, foi realizada sessão extraordinária ma Câmara de Vereadores, 

na Sala de Sessões, com a presença dos Vereadores Alceu Jose Schneider, Bruna Schuh Junges, 

Claudia Raquel Kuhn Franzen, Jairo Henrique Kunzler, Lucas Rambo, Marco Antonio Brand, 

Matheus Klassmann e Nédio Luis Wames. Inicialmente, a Presidente Bruna saudou a todos e 

agradeceu aos ouvintes e aos presentes, e solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo nº 031/2023 – Institui o Plano Municipal de Cultura de Tupandi para o 

decênio 2023-2033. Presidente Bruna falou que o projeto se trata de busca de recursos para 

nossa cultura, festejos o qual tem validade por 10 anos. Vereador Alceu solicitou um resumo 

para do que foi colocado na audiência pública que debateu o Plano de Cultura. O Secretário 

Municipal da Cultura, Turismo e Desporto Sr. Carlos Barth, falou que o Plano de Cultura é 

ligado aos três pilares do pró cultura, os quais os Municípios podem se inscrever para busca de 

recursos federais. Carlos explicou que recentemente foi lançado um edital do Governo Federal, 

o qual exige de cada município o Plano Municipal de Cultura para essa captação de recursos, 

por isso a necessidade deste projeto de lei. O projeto de lei foi colocado em discussão, e após 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Presidente Bruna solicitou ao Secretário 

Matheus a leitura do Projeto de Lei 32/2023 que dispõe sobre o desconto para pagamento do 

Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU do Município de Tupandi e dá outras providencias. 

O projeto de lei foi colocado em discussão, e após colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Presidente Bruna falou que o projeto se trata do IPTU, o qual até 15 de julho será 

de concedido 10% na parcela única. O projeto de lei foi colocado em discussão, e após colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, foi lavrada a Ata de uma (1) 

página, que após lida e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.  Tupandi/RS, 15 de 

maio de 2023 



 

Matheus Klassmann                     Bruna S. Junges                 Jairo Henrique Kunzler 

Secretário                      Presidente                         Vice Presidente 

  

Claudia R. K. Franzen                  Alceu José Schneider 

Vereador         Vereador 

 

Lucas Rambo                                 Dalvan Reuse Rech 

Vereador                          Vereador 

 

 

Nédio Luis Wames                 Marco Antonio Brand 

Vereador                                     Vereador 


